.2 [petecTpanv Ha paseHKaTa-

a) 1-1?:x+1==12x-—3 MIOMHOXM F1 €O 4;

6) Db a= 3,2x ——12—x +(),6 NOMHOXMW v co 10 v noseas ja paBeHKaTa B0 pe-

weHa cpopma.

', [peTe CTpaHMHa paBeHKaTa 18x—16+8x= 745 +12 noperm co 4 v noseav
ja Ha paseHKa go peweHa chopma.

/7 Tposepw fais ppeTe paseHky ce eKBUBATNEHTH:

3
a)gx+2—x=ic—;l—1 " 6x+20-10x=52+5-10;

g) 0y~16=10y-19 ¥ 169y =19-10¥;
B) 13x+17=7x—31 n 13x—-17=—7x+31.
. CoexsuBaneHTHA tparcdopmaLii [OKAXU AEKa:

12—(3x—(5+2x~9))=5x—(4x+7)+11 e x=2
2. Ocnobopu ce 04, ymenmTenoT v poseauia paserKaTaeo peuieHa dhopma:

- o -
6 2 3 3 2 ]
o 4x~11_x-—5 =7x—26_x-17; i y+17+2__:3y—~7.
10 5 25 20 § 4
' Co KopucTerbe Ha TeopemuTe 32 eKBMBaNEHTHA paBeHKu 1 nocrefuumTe Of

HWB NOKaKN pexa.

4 10
a) x—#-———(xt:z)=2—_—————*2(x; ) =3 x=1

x+9 x-6 2(x-9)_3
_.___—-+____————_=

ki

-12
0) _g—i—l+4 e X =36;

5 6
B) (13x—4)(13x+4)—(12x-1)2 _(5x+3) =4 & x=-5

r) it x(x+§,)-—(gc—2)’(gc;t2_)_:§_x+?‘—l- = 1=
4 T a A 4

1()fy=4y+11+12_,
7 5
2 2
- I
6) 6x+3*x:3x+3+x_11; 8) 3x 5x+2:5x 2% -
5 4 3 5

49. Tokaxw AsKa 8x——2(x+3(x~5(x—1)))::0 e x=L

~

. Pewn ja pasenkaTa: a) 3(y +1)-

50. QoseanjaBo peuwena dopma paseHKaTa (2= x)(3- x)-Q1- )(5- x)=0.

2x X
51. [Joxaxu pexa paseHKara gx+10=Tx+ 12 v paeenkata ? +—2- + —3— =4 ce

eKBVlBa.ﬂBHTHVI 1

[«




